

## 国际

# 三星并购案他插手了 结果……

## 韩国前保健福祉部长官被捕



文亨杓被逮捕

### 三星曾贿赂崔顺实,文亨杓开绿灯

独立检察组调查人员当天清晨紧急逮捕了文亨杓,羁押时间为48小时。检察组现正准备申请对文亨杓的正式逮捕令。独立检察组以涉嫌滥用职权为由,对文亨杓住所进行了搜查。韩国媒体报道,独立检察组目前正在调查韩国三星公司、崔顺实和朴槿惠之间是否存在利益输出,其中涉及三星两个子公司的并购案。

去年6月,三星旗下服装公司“第一毛织”欲投入80亿美元并购三星C&T公司,不过外界普遍认为三星C&T的

价值被低估,引发不小争议。独立检察组怀疑,三星曾贿赂崔顺实,换取政府相关机构对此并购案“开绿灯”。

由文亨杓担任负责人的国民年金公团当时对这桩并购案持赞成态度,该机构是三星的大股东之一。国民年金公团由保健福祉部监管,文亨杓曾担任该部长官。

此前,文亨杓对他插手三星子公司并购案予以坚决否认。不过一名国民年金公团官员日前现身称,曾被保健福祉部施压在投票中赞成并购。

### 崔顺实女儿被列入红色通缉令

就在独立检察组搜查文亨杓住所的同一天,“亲信干政”事件主要嫌疑人崔顺实在拘留所接受了独立检察组的“登门拜访”,并否认了对自己的所有指控。同时,崔顺实还否认自己的女儿郑宥拉以不正当手段进入名校梨花女子大学就读。

不过,独立检察组早已将郑宥拉列为调查目标之一。韩联社报道,三星据称曾与崔

顺实名下一家位于德国的公司签订价值182万美元的合同,还曾资助过郑宥拉的马术训练、马匹购买等。不过,现年20岁的郑宥拉始终拒绝回国。消息人士指出,目前郑宥拉人在德国,并准备在当地聘请律师。韩联社援引分析人士的话称,郑宥拉持有欧洲申根国家签证,因此可在多个国家随意行动,逮捕她存在不小困难。据新华社

韩国负责调查“亲信干政”事件的独立检察组28日紧急逮捕了韩国退休金管理机构“韩国国民年金公团”负责人、前保健福祉部长官文亨杓,后者疑似卷入总统朴槿惠“亲信干政”事件。

检察组还准备向国际刑警组织提交申请,将“亲信干政”关键人物崔顺实的女儿郑宥拉列入红色通缉令名单,“亲信干政”事件仍在不断发酵。

## 美国“飞虎队”老兵斥责安倍珍珠港讲话 他最应该向中国人道歉

据新华社电 第二次世界大战期间美国志愿援华航空队“飞虎队”老兵易岳汉27日接受记者采访,斥责日本首相安倍晋三此前一天访问美国夏威夷珍珠港时的讲话纯属“荒谬”。

### 日本领导人从不直接谢罪 甚至不会说句“对不起”

易岳汉指出,安倍的讲话根本没有就75年前的珍珠港事件向美国道歉的意思。日本领导人对历史遮遮掩掩,从不直接谢罪甚至不会说句“对不起”,却要别人理解他已经道歉,这种做法本就非常荒谬。

“日本这种打哑谜的游戏还要玩多久?”易岳汉说,“安倍不过扔了些面包屑,却要人们屈膝膜拜,这实在是太荒谬了。”

“他们甚至不能为偷袭珍珠港而杀死的2500多名美国人道歉,更何况数以百万计遭到杀害的中国妇女、儿童、老人和手无

寸铁的人?安倍能够反思的东西仅仅只是‘战争的可怖’吗?”易岳汉说,“他们制造、定义和实施了‘战争的可怖’,如今甚至不能说‘对不起’,这实在是太可悲了。”

易岳汉还引用西班牙裔美籍作家乔治·桑塔亚纳的话说:“遗忘历史教训者,必将重蹈覆辙。”

### 安倍访问珍珠港 更像是美日作秀

安倍此次访问珍珠港前夕,易岳汉发表公开信指出,“安倍晋三访问珍珠港更像是美日作秀。日本最应该向中国人道歉,为南京大屠杀道歉、为侵略中国道歉、为屠杀数以百万计的中国人道歉。”

易岳汉1921年11月29日生于云南昭通,二战期间曾在美军在华抗击日军的“飞虎队”任翻译官。1942年夏“飞虎队”解散后,易岳汉前往美国,后任科罗拉多大学和丹佛大学历史学教授。

### 特朗普大厦现“炸弹” 原来是儿童玩具

据新华社电 当地时间27日,位于纽约的特朗普大厦内出现可疑包裹,导致大厦人员被紧急疏散。不过,经警方排查后发现系“乌龙事件”,该无人认领的包裹中放置的是儿童玩具,并无威胁。

报道指出,从网上发布的视频可以看到,人们在这一大楼里仓皇逃跑,警察则指挥他们朝出口疏散。来自纽约市郊的马丁表

示,警察大吼着让人们赶快离开。

美国当选总统特朗普住在这一大楼中,并在此处办公。事发时,特朗普并没有在大楼内,而是待在其位于佛罗里达州的房产内。

另外,特朗普27日任命托马斯·博塞特为总统国土安全和反恐助理。特朗普在声明中说,博塞特经验丰富,有能力应对复杂的国土安全问题、反恐和网络安全挑战。

# 永乐构建“6+1”社交商务生态圈

## 访河南永乐总经理陈政



在中国经济大发展的背景下,永乐一直屹立于时代发展的前沿,永乐的转型与发展,成为新零售时代下实体零售稳健转型的独特案例。“由技术推动的零售新时代已经来临。”河南永乐总经理陈政接受记者专访时表示,永乐将着力打通线上、线下深度融合的销售渠道,构筑自身的全零售生态圈。郑报融媒记者 李冬生

### 打造新场景的永乐门店

经历家电零售业巨大变革的洗礼,永乐电器已在上海、江苏、浙江、广东、福州、河南等地拥有超过60家的家电连锁大卖场,并保持年年增长的超常规发展业绩。

如今,受宏观经济下滑、房地产市场低迷、家电刺激政策退出等多重因素影响,全国家电市场增速放缓。河南永乐通过自身的努力,不断回归产品和服务的本质,充分满足消费者的“商品需求”和“服务需求”。

为给消费者提供更好的服务体验,河南永乐不仅产品不断更新、展柜实时

新装,也相继增加了休息区、网购比价区、售后服务区等,并建设“新场景”的创新门店,真机实景为消费者展现品质家电的高科技,同时不断引进烘焙课堂、智创空间、电竞网咖等互动项目。陈政介绍说:“场景改造增强了店面的推广能力,营业员的销售能力,以及后服务能力,通过场景改造后的门店增收效果优异。”

在提及新的一年河南永乐的发展方向时,陈政表示:“新的一年河南永乐门店将更加生动、有趣,这里不仅仅是购买家电的卖场,更是休闲娱乐的好去处,永乐将成为广大消费者品质生活的一部分。”

### “6+1”造就完整生态闭环

“2017年,河南永乐将实施新零售战略,以6+1为价值创造触点,以供应链为核心竞争力的集互联网、物联网、务联网三个专注于服务网络于一体的新零售生态体。”陈政介绍说,其中,“6”是指用户为王、产品为王、平台为王、服务为王、分享为王、体验为王,形成完整的生态闭环;“1”是指线上线下融合为用户提供优质的服务。

陈政认为新零售的核心,其实还是供应链能力,后台服务能力,以及线上线下的打通能力。在永乐的概念里,新零售是建立人与人、人与产品、人与企业、

企业与产品的广泛连接,形成社群关系,推动B端和C端的有效对接。这是新常态下永乐对零售业态发展趋势的深刻认识和前瞻布局。

“未来新零售格局中,我们将扮演非常重要的角色。”陈政介绍说,永乐的新零售模式将有助于充分发挥市场作用,提高供给增长,激发创新。并将积极促进新业态的创造,通过连接与满足用户需求,围绕市场创新产品,培养新的消费方式和习惯,促进社会文明进步。同时,为个体、产业、社会等多个层面创造更大的价值。

### 12月30日引爆购物狂欢节

“作为一年一度的周年庆盛典及2016年终收官战,本次永乐集团30周年庆不仅是永乐集团的生日,更是家电界的盛宴。”陈政表示,河南永乐将于12月30日至2017年1月2日举行新年购物狂欢节,并与12月30日14时强力引爆新年狂欢夜,购物加送微波炉,会员积分3倍享。

永乐的核心竞争力是低成本高效率的供应链管理。“此次周年庆活动,河南永乐将一如既往地与众商家携手拿

出最有力度的价格,最具性价比的商品来回馈消费者的支持。”陈政介绍说,活动期间,永乐将推出单品满1000降100返100;单品满4000降400返200;单品满6000降600返300;套购满29999送55英寸液晶电视一台;套购满49999元送iPhone7一部等系列优惠。并携手易安保险,买贵立赔差价,若消费者使用翼支付结账,还可在原有优惠基础上最高再减399元。